

От имени Министерства транспорта Российской Федерации приветствую организаторов, участников и гостей X Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство»!

К своему юбилейному мероприятию конференция подошла в сформированном за годы эффективной работы статусе авторитетной площадки для конструктивного диалога, обмена мнениями и опытом в области строительства, проектирования, инженерных изысканий, энергосбережения.

Это стало возможным благодаря стремлению организаторов конференции предлагать к рассмотрению только наиболее актуальные вопросы, волнующие профессиональное сообщество и определяющие перспективы развития строительного комплекса России.

В частности, на протяжении последних лет в рамках конференции рассматриваются различные аспекты развития национальной транспортной инфраструктуры с использованием передовых технологических решений. Эффективность выполнения задач национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги», Комплексного плана модернизации и расширения магистральной инфраструктуры на период до 2024 года во многом зависит от работы строительной отрасли страны. Так же, как и реализация нацпроекта «Жилье и городская среда» невозможна без обеспечения регионов дорожной сетью и совершенствования транспортной логистики.

Уверен, что результаты дискуссий в рамках юбилейной конференции непременно оправдают ожидания его организаторов и участников! Желаю всем успешной работы!

Статс-секретарь –
заместитель министра транспорта
Российской Федерации



Д.С. Зверев